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Timp alocat — 120 de minute

Rechizite si materiale permise: pix de culoare albastra, creion, rigld, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Scor acordat







Nr. Item Scor
I. Initemii1-4 completati spatiile rezervate astfel incit propozitiile obtinute
sd fie adevarate.
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Il. In itemii 5 - 8 raspundeti la intrebari, scriind rezolvdrile, argumentdrile si
raspunsurile in spatiile rezervate.

Ana are 1n portmoneu 2 bancnote a cite 20 lei, 3 bancnote a cite 10 lei si 4 bancnote L
a cite 50 lei. Care este probabilitatea ca bancnota luatad la intimplare din portmoneu 0
este o bancnota a cite 10 lei? 1
2

Rezolvare: 3
4

Raspuns:

Determinati coordonatele punctelor comune ale graficelor functiilor L
f,0:R—>R, f(x)=x*-5x+7, g(x)=2x-5. 0
Rezolvare: 1
2

3

4

5

6

7

Raspuns:




1 m? de aur cintareste 19 tone. Poate oare un elev din clasa a IX-a sa ridice un cub L
de aur, muchia caruia este egala cu 20 cm? 0
Incercuiti in caseta cuvintul DA, daca raspunsul este afirmativ, sau cuvintul NU, 1
daca raspunsul este negativ. 2
3
Argumentati raspunsul: DA NU 4
5
6

o . . : .. 3x-1 .
Determinati toate valorile reale ale lui x pentru care diferenta expresiilor si L
Sx+1 ) ) 0
este mai mare decit 2X. 1
Rezolvare: g
4
5

Raspuns: x e




I11. Rezolvati problemele 9 - 12 si scrieti pe foaia de test rezolvirile
complete.

In desenul alturat punctul O; este
centrul cercului ce trece prin punctele B,
A si B, iar punctul O - este centrul
cercului ce trece prin punctele A si Ox.
01B=10 cm. Determinati valoarea de
adevar a propozitiei si incercuiti litera
A, daca propozitia este adevarata, sau
litera F, daca propozitia este falsa.
“Aria figurii hasurate este mai mica

decit 25 cm®”. -

Al [F 0, O A

Argumentati raspunsul’
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10.

Calculati perimetrul triunghiului dreptunghic cu valorile numerice ale lungimilor
catetelor egale cu radacinile polinomului P(X ) = X?-8X +5.
Rezolvare:

Raspuns:
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11.

Operatorul unei retele de telefonie mobila propune urmatoarele tarife pentru
conectarea telefonica cu unele tari: 1 leu pentru conectarea cu numarul respectiv si
cite 2 lei pentru fiecare minuta de comunicare.

a) Scrieti in caseta formula dependentei pretului convorbirii  f de timpul

comunicarii x: f: R+ — R, f(X)z

b) Trasati in sistemul de coordonate dat graficul functiei f .
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12.

Infractorul a luat-o la dreapta de pe magistrald pe sosea (vezi desenul) si s-a deplasat
pe ea cu viteza de 120 km/h. In acelasi timp, obtinind informatia despre

infractiune, inspectorul politiei rutiere s-a deplasat cu viteza 72 km/h, pentru a

prinde infractorul pe un drum cu prundis, perpendicular cu soseaua. Utilizind datele
din desen, determinati, va reusi oare inspectorul sa-I prinda pe infractor?
Rezolvare:

magistrala 17 km |:|

50563

15 km drurm cu prundig

Raspuns:
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p(a)="
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